DEFENSIV- OCH KONKURRENSBUDGIVNING

UTSPEL OCH MARKERINGAR

SBE SYSTEMDEKLARATION

INKLIV (Generellt, Svar, 1-/2-tricksniva, Balanseringspos)

UTSPEL generella metoder

Entricksnivan: (6)8-16(18), (4)5+

Utspel
1-3-5 forutom vid inre sekv

| partnerns farg

1-0ver-1 krav; 2-6ver-1 konstruktivt okrav; 2NT=NAT; Féarg
30f = mixed raise NT Kan spela hogt fran hackor
Tvatricksnivan: 10-16(18), 5+ I spelet

2-0ver-2 krav; 2NT=NAT

Annat: K pa femlaget kan spelas for att begara langdmarkering; K kan spelas

fran AK(x) for att skicka signal om AK-punkt eller oredovisad kortfarg.
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BRIDGEFORBUMDET

MID: 27672 Namn: Tobias Bende

MID: 30089 Namn: Lars Jansson

INKLIV INT (2a/4e hand, Svar, Balanseringspos) UTSPEL SAMMANFATTNING AV SYSTEMET

2:a: Utspel Mot férg Mot NT

15-18, sys on Ess AKX, Ax AK(X), Ax Allmant och budstil:

4:e: Kung AK, KQ(x), Kx KQ(x), Kx, AKJT(x) 5533 med 2% Flannery och 2/1 UK

(1x)—pass—(1y)-1NT=ca 15-18, sys off Dam QJ(x), Qx, AQJ(X) QJ(x), Qx, AQJ(x), KQTI(x)

(1x)—pass—(pass)-1NT=12-15, sys on Knekt JT(x), Ix, AIKJIT(X) JT(x), Ix, AIKJIT(X)

HOPPINKLIV (Generellt, Svar, Ovanliga sanginkliv) 10 TI(x), T, AIK/IQTI(X) TI(x), T, AIK/QTI(X)

Hoppinkliv svagt (ungefar som svag tvaoppning eller treldgessparr) 9 9x(x) 9x(x) Oppningsbudet 1 NT: (14)15-17, 10-12 i pluszon 1:a/2:a hand,
(1x)—2NT=5-5 tva lagst objudna (mojlig kort 6ppningsfarg riknas Hog hacka XX, XXXXXX XX, XXX+, XXX+, XXXXXX 10-14 i pluszon 3:e hand

som dkta farg), typiskt 7+ stick i likazon Lag hacka XXX(X), XXXXX XxX(x), xxxxX vid drag 2 6ver 1: Utgangskrav, oftast obalans eller bra 5+farg pga att

Markeringar i prioritetsordning

1x-2NT ar naturligt utgangskrav

ENKELT O HOPPANDE OVERBUD (Generellt, Svar, Partnerns utspel Spelférarens utspel  |Forsta sak Oppningsbud som kan kréva speciella forsvarsmetoder
Balanseringspos)

(113)-213=5-5 hd, typiskt 7+ stick i likazon 1|Schneider Malmd Schneider INT=10-12 i pluszon 1:a/2:a hand, 10-14 i pluszon 3:e hand
(1h6)-2ho=5-5 ah6+3, typiskt 7+ stick i likazon Férg 2|Malmo Lavinthal Malmo 2¢=ca 4-10, (5)6ho eller 22-24 NT

(113)-3I13=NAT sparr 3|Lavinthal Lavinthal 2v=11-16, 4a-5/6%

(1h6)-3ho=hallfraga 1|Schneider Malmo Schneider 24a=ca 4-10, 5a-4+4 (5+3 i zon)

MOT 1 SANG (stark/svag NT, balansering, forhandspassad) NT 2|Malmd Lavinthal Malmé 3NT=6-5 ho, svagare an vanlig 6ppningsstyrka

Dbl (mot stark NT)=oftast 4h6-5+Ia (mdjliga undandtag: enbart 14 3|Lavinthal Lavinthal

som hoppas spela 213 eller valdigt starkt); 2&=bada ho; 2  =multi;

Andra markeringar (inklusive trumf):

2ho=5h06-4+13; 2NT=bada la

Om partner spelar var visade 6+farg ar mittenkort=positivt och lagt/hdgt=

Dbl (mot svag NT)=styrka

Lavinthal. Kan markera Lavinthal i trumf.

DUBBLINGAR

Mot sparrbud

UD (Generellt, svar, balansering)

Mot 2 ¢ multi: dbl=13-15 balans eller 17+

Dbl av 2x & UD om det inte verkar omdjligt.

Mot 2h6 svagt: 41a=UK, 5ah6-5la

1x_(1v)-dbl=44

KRAVPASS

1x—(1a)—dbl=4w eller 5+v och for svag for att bjuda 2w

Fa kravpass. ”Om det kdnns uppenbart.”

Mot starka éppningar

(1hd)—dbl—(...)-2%; (pass)—2 ¢ lovar inte extra styrka

(INT=svagt)—dbl—(21&)—pass=krav

Mot 1& starkt: dbl=bada ho; NT=bada l&

OVRIGA DUBBLINGAR/REDUBBLINGAR

VIKTIGT SOM INTE PASSAR PA ANNAN PLATS

Over motstandarens UD

PSYKISKA BUD Férekommer (oftare av Lars &n Tobias)
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1s 1 3 Med 3-3 i 1& 6ppnas med 1 218=10+, 4+1&; 2 ¢ v A=5+a-4+w olika styrkor | 1l&-1w; 1a=obalans Hopp i ny farg=stdd och bra
mellan svagt och INV; 2NT=13-15/18+; 114-1x: 2NT=16+ 6+l3; 31d=15-17 6+13-3x 5+farg (2/3 topphonndrer om ho,
le 1 [3 Med 4-4 i 12 6ppnas med 1 ¢ 3NT=16-17 XY-NT efter 11&-1h6; INT 3/5 topphonndrer om 13)
lv 4)5 Kan vara fyrkorts i 3:e/4:e hand 1a=5+a; INT=krav mot 1a; 1v—-2a samt Héxan efter lv—1a 2#=3+hd och bra kort; 2h6+1=4-
1a-3&=UK, 4+h0; 2NT=13-15/18+ NAT; XY-NT efter 1v—1a; INT stdd och ngn SPL; 3%=INV 6+&;
14 (4)5 3h6-2 =16-17 bal; 3h6-1=4+ho INV eller ca 1h6-1a/INT; 3%=UK med a) % b) ldng farg | 3¢ v=anasspningsvisande; 1v-
max 14; 3hé=mixed; 3h6+1=ca 9-12, ngn SPL c) 5+a—4w (gar att stanna i 34) 2NT =anpassningsvisande m &
INT 1:a/2:a hand pluszon: 10-12 2#=Stayman; 2ro=0verforing; 2a=styrkefraga/ | Efter dverforing kan sh ater 6verfora (till ny
3:e hand pluszon: 10-14 6+%; 2NT=fragar efter 5k ho; 3%=6+4; eller samma férg)
Annars: (14)15-17 balans 36=6+ SPL &; 3ho=minst 5-5 I& SPL ho
(5ho, 614 eller (5422) majligt, singel ar séllsynt)
2% a) 18-19 balans (kan vara 17 i pluszon), ej 5ho 2 ¢ =reld; 2h6/3ld=avlagg mot 18-19; 2%-24; 29=NAT eller 25+balans
b) ndgon UK 2NT=svagt med bada & Efter 6hs 2NT: som efter 6ppning 2NT men
Overforingsbud &r UK
¢ 3 a) ca 4-10, (5)6ho 2v a/3vw=passa/korrigera; 2NT=krav; Efter 2¢-2NT: 3&=min; 3¢ v=medium v 4;
b) 22-24 balans 3a=INV; 4&=ber om trf; 4 ¢ =frégar efter ho 3ANT=max v a
4:e hand: 10-13 med 6w eller 22-24 balans
2w 5(6) 11-16, 4a-5/6% 2NT=krav; 3la=avlagg; 3ho=mixed; Efter 29—2NT: 314=SPL; 3¥=4522 min; 3a=
413=SI med stod i korresp h6 och SPL i ah6 4522 max; 3NT=45-Hx-Hx
24 5 ca 4-10, 5a-4+13 (5+1a i zon) 2NT=krav; 3&=passa/korrigera; 3¢ =INV+ 2a-2NT: 3ld=min; 3hd=max (korresp 13)
4:e hand: 10-13 med 64 med spader
2NT 20-21 balans 3a=vanlig Stayman; 3r6=5+h0; 3a=fragar
efter 5+farg; 41a=5+13-4+ald; 4h6=NAT SI
3% Spérr 3¢ =fragar efter 3ho; 4 =opt RKCB Efter 3%—-3+¢: 3h6=3(+)h6; 4%=3-3 h
3e Spéarr 4%=0pt RKCB Efter opt RKCB: 1 steg=daliga kort; 2 steg=0;
3w Sparr 44=opt RKCB 3 steg=1 utan Q; 4 steg=1+Q; 5 steg=2 utan
3a Sparr 4%=0pt RKCB Q; 6steg=2+Q
3NT 1:a/2:a hand: 6-5 ho, farre hp &n vanlig éppning 4s=puppet till 4¢; 4 ¢=vilj hd; ANT=6KCB Efter 4%—4+:4h6=Sl; ANT=RKCB w;
3:e/4:e hand: att spela 5&=RKCB &
4 Sparr
4e Spérr
4e Spérr
44 Sparr
4ANT Specifik essfraga 5&=inget A; 5x=A i X; 5SNT=&A; 6x=CRASH
5& SLAMBUDGIVNING
Se RKCB 1430
5¢ Last train

54

Non-serious 3NT




